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ZAPYTANIE OFERTOWE

Spółdzielnia Mieszkaniowa „Szobiszowice”  w Gliwicach zwraca się z prośbą o przedstawienia oferty na : 

Wykonanie robót ogólnobudowlanych, malarskich boksów śmietnikowych murowanych będących w zasobach Spółdzielni.

Zaproszenia do składania ofert pisemnych wynika z potrzeby  wykonania niezbędnych robót w zakresie malowania ścian boksu śmietnikowego oraz elementów stalowych jak siatki zabezpieczające, bramki wejściowe oraz elementy podporowe przy zadaszeniach . 
1. Przedmiot zamówienia . 
Przedmiotem zamówienia są podstawowe roboty malarskie w zakresie malowania farbą emulsyjną ścian boksów śmietnikowych , malowanie farbą olejną siatki w ramach stalowych, bramki wejściowej, oraz profili zamkniętych jako podpory zadaszenia. Drobne prace naprawcze oraz uzupełniające ubytki siatki w ramach. Prace naprawcze należy wykonać zgodnie z zasadami i normą  budowlaną określającą warunki technologiczne oraz przepisy BHP. Roboty nie dotyczą malowania blachy trapezowej jako pokrycia dachów nad boksami . 

Uwaga : Wykonawca przed złożeniem oferty cenowej na formularzu jako załącznik nr 1. zobowiązany jest do dokonania wizji lokalnej obiektów będących przedmiotem zamówienia. 




2. Termin wykonania zamówienia 
Zamawiający wymaga zrealizowania przedmiotu zamówienia w terminie do dnia 31.03.2018r. 

3. Opis sposobu przygotowania oferty 
Oferta musi zawierać wypełniony i podpisany formularz ofertowy, którego wzór określa załącznik nr 1. Dołączony do zapytania ofertowego. 

4. Miejsce i termin składania ofert .
Oferty należy składać osobiście w sekretariacie  Spółdzielni,  przesłać pocztą, lub pocztą e-mail w terminie do dnia 15.02.2018r . 
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